



*CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 12 de julio de 2013 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Catering para comedores escolares y servicio de aulas matinales en centros públicos de la Comunidad Autónoma de Extremadura para los cursos escolares 2013/2014 y 2014/2015". Expte.: SER1307001. (2013082581)*

Advertido error en el texto del Anuncio de 12 de julio de 2013, de la Dirección del Ente Público Extremeño de Servicios Educativos Complementarios (EPESEC) de la Consejería de Educación y Cultura, por el que se da publicidad a la convocatoria por Procedimiento Abierto y Tramitación Ordinaria, para la contratación del Servicio de Catering para comedores escolares y servicio de aulas matinales en centros públicos de la Comunidad Autónoma de Extremadura para los cursos escolares 2013/2014 y 2014/2015. Expte.: SER1307001, publicado en el Diario Oficial de Extremadura, n.º 139, de 19 de julio, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 17471, en el apartado 4:

Donde dice:

"Importe (IVA excluido): 172.617,92 euros".

Debe decir:

"Importe (IVA excluido): 9.172.617,92 euros".

Por lo tanto, se da un nuevo plazo para la presentación de ofertas: Con anterioridad a las 14 horas del decimoquinto día natural, contado a partir del día siguiente a la publicación de la presente corrección de errores en el DOE. Si éste último día del plazo expresado es sábado, domingo o festivo, el plazo concluirá el día hábil siguiente.